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COMUNICATO UFFICIALE N. 18 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DELL’8/9-3-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
LUMINI LUCIANO (GIULIO VERNE PALOCCO RM) sospensione da ogni attività federale 
per gg.7, fino tutto il 20 marzo 2014, perché al termine del 2°set, rivolgeva frasi 
irriguardose all’indirizzo degli arbitri tanto da essere allontanato dalla funzione di addetto 
agli arbitri. 
 
AMMONITI 
LUMINI STEFANO (GIULIO VERNE PALOCCO RM) per proteste nel 2°set. 
CASTELLI STEFANO (GIULIO VERNE PALOCCO RM) 
BECHERONI ALESSANDRO (DILUCCA N8LINICAPANNORI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
PIZZO DREAM VOLLEY VV – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale 
privo di igiene e di chiave. 
PRIMO NOLA NA – Richiamo per aver presentato un verbale di omologazione del campo 
non valido per la stagione in corso. 
PALL.LIZZANA TN – Multa di € 60,00 perché il pubblico sostenitore al seguito rivolgeva 
frasi offensive all’indirizzo degli arbitri per tutta la durata dell’incontro. 
GIULIO VERNE PALOCCO RM – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata 
al proprio dirigente. 
LIBERA-FRUVIT OCC.RO – Multa di € 30,00 per avere isolati sostenitori al seguito rivolto 
frasi offensive all’indirizzo del 1° arbitro a partire dal 3°set. 
 
 
 Affisso in Roma il 13 marzo 2014 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


